## 越南人在中国



我叫阮琼如,我来自越南。我现在是大二学生。本来我学汉语只为了以后用汉语读本科,而现在我对汉语越来越感兴趣了。我觉得汉语里的每个字,每个词,每句话,每篇文章可以延伸出许多意思还有中国造字也很好;一是形象生动二是可以开发人们的智力,比如当你看到"甜"这个字时,舌尖就会冒出一股甘甜的滋味,让你情不自禁地咂巴一下嘴;看到"笑"这个字时,你的眼前就会浮现各种欢喜、高兴的情景画面;看到"药"字时,你就会自然想到"良药苦口"这个千古名词。

两年前我在药大学习汉语、在我们汉语班里,老师们不仅教我们汉语而且还经常组织很多活动让留学生们了解一些中国的文化、让我们感受到中国的习俗、让我知道了中国传统的节日有新年、元宵节

IN MENT

(上元节)、上巳节、寒食节、清明节、端午节、七夕节、中元节、中秋节、重阳节、寒衣节、下元节、腊八节、冬至节、祭灶节和除夕。我了解到了为什么是春节的饺子、十五的元宵、端午的粽子以及中秋的月饼。除此之外我们还能亲手体验包饺子、剪纸、做月饼和包粽子。

说到这里就不得不比较一下中国美食和越南菜肴的差异了。作为亚洲地区的两个邻国,越南和中国在 文化方面肯定有许多相似之处,包括美食。 但是,每个国家都有自己的特色之处,中国和越南菜,让 我们来看看它们的色香味。 西方人用刀和叉来进食,印度人和斯里兰卡人用手抓食物,而越南人和中 国人以及许多其他亚洲国家的人以筷子作为餐具。

在越南,地区的差异会使得味道有所不同。 有些地方偏酸,辛辣,有些地方偏向于咸和甜。对于中国人来说也是如此,每个地区的味道都有特别之处。但总的来说,味道大相径庭,却又别出风采。



虽然美食有很多相似之处,但每个国家仍然存在极其明显的差异,这为每个国家创造了自己的特色。 那有什么区别呢?

越南人有一个成语是"衣食足方能买鬼推磨",这清楚地表明了越南人对烹饪的概念。 他们想要的食物不仅味道鲜美,而且外观漂亮,这样会带来好运。

中国人认为"民以食为天"。 在每道菜中,他们都欣赏完整性。 例如,鱼必须保持整体,或者鸡可以切成碎片,但是当放在盘子上时,它必须是整体的摆盘。

越南人经常喜欢吃味道好的菜,这道菜会是很多香料的完美组合。此外,具有嚼劲、香脆的菜肴也很受欢迎,尽管它们在营养和健康方面可能没有益处,比如鸡皮,动物内脏…

与此不同,中国人喜欢吃营养丰富的食物。特别是他们的一种菜肴只表现一种风味的极致,没有混合。

所以来到中国的时候,我觉得什么对我都很新奇,从此以后,我自己也可以查找中国食物并理解和接受中国菜。

除了菜肴,自然环境与越南也有着天壤之别。

我的家乡没有四季,当我来到中国的时候,我很高兴能亲自体验到春夏秋冬四季,能摸过雪、能感受到原来冬天是这么冷、能闻到春天花开的香味。我感觉春天是一幅画,鸡鸣寺的樱花用粉色的画笔点染了六朝古都;春天是一首歌,南理工的二月兰用婉约的歌词陶醉了金陵人家;春天是一首诗,紫金山的藤萝用跳跃的文字激荡着青春情怀;春天是一支舞,高淳的油菜花用飞扬的裙裾旋转出美丽风姿。夏天像披着一身绿装的活泼而美丽的姑娘;秋天就像上帝赋予人类的礼物,洋溢丰收的喜悦;秋天就像是出海归来的渔船,满载人们的欣喜。冬天是个时装设计师,为大地披上了雪白的衣裳。

自从交到了很多中国朋友后,我就有了机会跟着他们一起去旅行,到了哪里他们就给我讲解当地的历史。我们很喜欢去参观名胜古迹景点比如北京故宫、杭州西湖、苏州园林、安徽黄山和一些中国古镇等,用手摸着墙壁都能感受到沉淀着岁月的韵味、漫步在老街都能感受到古代人生活的气息。这一切让我体会到了中国传统文化的博大精深!

AZ-ATANYAY

Nguyen Quynh Nhu (阮琼如)

性别:女年龄:19岁

BREET " LEEVE

手机号: 13270717720

国籍:越南 所在中国药科大学 - 中药学